
19500горячее ассорти морепродуктов “гранд”
крабы, запечённые с острым соусом, форель, осьминоги,  мидии в соусе белое вино

кальмары, розовые креветки, молодой картофель, шпинат томбе, спаржа на гриле, 

три соуса: черный перец, белое вино, шафран

*

17500

� конечности камчатского краба 
� устрицы 
� креветки

1.5к�

4шт. касабланка + 4шт. фин де кле�магаданский сет
*

царь-краб 
конечности камчатского краба 

 
фаланги краба 

с фирменным салатом / 100гр.


/ 100гр.


в перечном соусе


запечённые под острым соусом / 1шт.

Фаланги камчатского краба

850

1100

1700

2300

крабы

NEW

Варёные В имбирном соусе
Варёные В классическом соусе

 500гр./1кг.


 500гр./1кг.

1200/2250

1200/2250  

РАКИ

550

580

880

� в луке порей с печёным картофеле�
� в сол�
� в фольге с картофелем и спаржей

на пару или на гриле
дорадо / сибас



1500

* *

котлеты из щуки / креветки и краб


пельмени домашние из щуки запечённые

пельмени чёрные из белых рыб

цыплёнок на гриле 

жареная барабулька с картофелем 
мурманская треска с пюре


тунец со спаржей и устричным соусом

филе дорадо с пюре из сельдерея


палтус 
большая сковорода с жареными креветками 
филе лосося в шафрановом соусе

клыкач с луковым конфитюром

кальмар на гриле с томатным джемом


осьминог с соусом песто и овощным рагу


говяжья лопатка с грибным рагу


в соусе карри и трюфельным маслом (без кости)


400гр./700 гр.


в томатах с цветной капустой


400гр./700 гр.


450/650

590

650

650

690


750/1200

920

950

950

980


1250

1350


780/1500

1590

2250

горячее

NEW

NEW

NEW

паста с лососем

паста с крабом, томатами “черри” в соусе пилати

ризотто с креветками и спаржей


большая паста с морепродуктами

ризотто с гребешком и трюфельным маслом

спагетти с крабом, запечённые в хрустящей фокачче



паэлья “паоло коэльо” 


Паста с ростбифом, трюфелем и белыми грибами 


креветки, осьминог, мидии, кальмары, куриное филе


650

720

880

890

890

995


1950



1200

паста и ризотто

NEW

маргарита                  450

пепперони                 580

с морепродуктами  780

c курицей и грибами         680

с горгонзолой и грушей  750

неаполитанская пицца

Меню с фотографиями


картофель фри

рис

картофельное пюре

шпинат томбе

картофель “черри”

ассорти овощей на гриле

спаржа

молодой картофель с грибами

150

150

170

250

250

350

580

750

курица

кебаб курица

кебаб телятина / баранина

шашлык телятина / баранина

стейк рибай



лосось 
садж куриный

      

садж мясной

      

садж рыбный

      

200гр


шашлык куриный 2 порции, кебаб куриный 2 порции

      бакинский картофель 2 порции, овощи на на гриле 2 порции


шашлык куриный, кебаб куриный, кебаб телятина/баранина, 

      овощи на гриле


креветки, кальмары, лосось, осьминог, спаржа обжаренная на гриле

190

190

290

470

650



1450

2500



3900



7960

филе мурманской трески

кальмар на гриле

розовые креветки на гриле

филе дорадо

филе сибаса

филе тунца

филе лосося

корейка ягнёнка

осьминог

сахалинский гребешок

320

340

390

400

490

520

550

550


1200

1250

МАНГАЛ
100гр.100гр.

КАСАБЛАНКА 
ФИН ДЕ КЛЕР  
ЛЮМЬЕР 
Ромаринка 
АККЕ  
МУРОЦУ  
Маруэмон  

марокко


франция


сахалин


крым


ЯПОНИЯ


ЯПОНИЯ


япония

350/ШТ


350/ШТ


350/ШТ


350/ШТ


450/ШТ


450/ШТ


500/ШТ

УСТРИЦЫ 

МАГАДАНСКИЕ 
ДРАКОН

козырьковая

МЕДВЕДКА

ФИРМЕННАЯ 

АССОРТИ ИЗ КРЕВЕТОК 

В РЕСТОРАНЕ / НА ВЫНОС 


650ГР.


МУРМАНСКИЙ ЁЖ 

100ГР
225/295


350

350

550

550


2500

 295/ШТ

КРЕВЕТКИ НА ЛЬДУ

«МОРЕПРОДУКТЫ» *

� в сливочном соусе и водорослям�
� в соусе том я�
� в соусе горгонзола

750

750

890

� в сливочном соусе и водорослям�
� в соусе том я�
� в соусе горгонзола

850

750

990

черноморские мидии 500гр. мидии вонголе 500гр.

«МИДийная история»

Калифорния с лососем


Креветка темпура

Темпура лосось


Темпура угорь


Филадельфия с лососем

ролл “пинский” с клубникой


Хрустящая креветка с лососем


Лосось/тунец с трюфелем


Калифорния с крабом


Краб с авокадо


Маменори с лососем и крабом


теплый с лососем и красной икрой


Фудзияма




hand rolls 

Тунец /
Гребешок /
Лосось /
Угорь /
Краб 

490

490

600

620

650

750

750

750

750

890

890

890

890



310/ 590/ 390 / 540 / 590

РОЛЛЫ

Боул с острым лососем


Боул с тунцом

550

620

боулы

Тунец
/ Угорь / Краб 

Лосось / Гребешок

Ассорти

190/250/290

250/250


1250

ОСТрые суши

из лосося

из тунца

из угря

из гребешка

Ассорти

390/150

310/125


650/230

750/230


1850/590

сашими/суши 
суши бар

магаданская уха  450 / 250

том ям                     650 / 380

буйабес    650 / 395

солянка мясная                        650

с морепродуктами

СУПЫ

щучья       


красная  


чёрная осетровая   

подаётся с 3-мя блинчиками и сметаной

подаётся с 3-мя блинчиками и сметаной

 подаётся с 3-мя блинчиками и сметаной

50гр.

50гр.

50гр.

 659

  750


 3990

икорный бар

овощной салат по-деревенски

салат из розовых помидоров с крымским луком

цезарь 
оливье

с печенью мурманской трески и яйцом пашот


фирменный салат с кальмаром

тёплый с морепродуктами

фирменный крабовый салат “Магадан”

с курицей / с креветками

 со слабосолёным лососем / с палтусом х/к


большой зелёный салат “магадан”


салат с ростбифом
NEW

NEW

390

450


580/750

650/750


650

680

850

750

980

1100

Салаты

пирожки 
гребешок обожжёный на створке

кутаб: 
мини-чебуреки с крабом и креветками

кольца кальмара с соусом айоли


креветки темпура в соусе 
креветки от шефа под нежной апельсиновой пеной

с тунцом и яйцом / мясом / капустой


сыр / зелень / креветка / краб


васаби / руй

хрустящие креветки в медовом соусе


60

190


200/200/310/450

550

590

680

780

980

горячие закуски

NEW

Страчателла с виноградом запечённым на гриле и фокаччей


салат со старачателлой и руколой

буратта на фокачче с томатами и печеным перцем

пицца со страчателлой, песто и вялеными томатами

салат со старачателлой, руколой и креветкой 

греческий салат с сыром фета 
салат со старачателлой, руколой и крабом

на двоих


390

490

550

750

790

850

890

сыр собственного 

производства*

NEW NEW

Запеченный баклажан с мисо-пастой 

изумрудные оливки ночарелла 
Дзадзики с вялеными томатами и каперсами

Хумус из нута с соусом кимчи и пастой тахини

сельдь с картофелем черри и гренками


холодец 

Ассорти из паштетов 
строганина из стерляди

брускетта 
карпаччо из лосося с авокадо

севиче из дорадо

карпаччо из осьминога с гуакомоле

тартар из тунца

европейские сыры

100гр.


тартар из говядины с томатным джемом


севиче из иранской креветки

с говядиной и курицей


с копченым маслом и чиабаттой на гриле 


лосось/краб


220

250

250

330

350

450

450

620

620

650


690/750

790

850

890

950


1600

холодные закуски

NEW

NEW

все цены указаны в рублях  на 12.01.22. Если у вас аллергия на какой-либо продукт - пожалуйста уточняйте его наличие у официантов

* блюда на которые не распространяются скидки и акции 



чёрная смородина

клюква

150

150

морсы

пломбир
пломбир

+ банан / ваниль / шоколад


+ малина 

300

350

Молочные

коктейли

белый русский

daiquiri

martini bianco tonic

martini fiero tonic
bombay tonic

cosmopolitan

bacardi mojito classic 

aperol spritz

эспрессо мартини

long island ice tea

negroni by martini

singapore sling

mai tai

sex on the beach

b-52

*3й в подарок


450

450

500

500

650

550

500

500

600

800

550

800

800

750

700

классические

коктейли

тархун

дюшес

облепиха
Малина
манго
лаймовый

малина+базилик

+апельсин+розмарин


+маракуйя


+маракуйя


250

250

250

380

380

250

300

лимонады

РАЗЛИВНОЕ


БУТЫЛОЧНОЕ


   Домашнее белое 

   “Магадан”

   SPATEN

   HOEGAARDEN 


   el capulco 
   BUD NA
   IRON WOODS STOUT

0.45 


 (Б/А) 0.33 


 0.5

0,4/0,5


300/350



400/450

400/450



300

350

450

ПИВО

dausuz 
red bull

evervess

сок

san benedetto 
san benedetto  
coca cola

б/г/газ


газ,б/г  0,25


б/г  0,75


350

250

200

200

295

550

200

ПРОХЛАДИТЕЛЬные 

напитки

банан
Шпинат
Шпинат

+малина/чёрная смородина


+кокос/молоко/банан/яблоко


+миндаль/банан/молоко

350

350

350

смузи

NEW

ассам

эрл грей

иван-чай

русские традиции

узбекский 95

жасмин

молочный улун

сенча



брусника + мята

Имбирный

малина+имбирь

облепиха груша

малина+маракуйя

манго+маракуйя

250

250

250

250

250

250

250

250



390

390

390

390

480

480

 чай

АЙС ЛАТТЕ*

эспрессо

доппио

американо

капучино*

матча капучино*

flat white*

латте*

раф кофе

baileys latte

irish coffe

какао

 *можем приготовить на соевом / миндальном

   кокосовом молоке. 

   Цену уточняйте у официанта

250

120

180

150

190

250

250

220

250

550

600

250

КОФЕ

апельсин

грейпфрут

лимон

морковь

яблоко

сельдерей

ананас

350

400

350

350

350

400

800

фреши

limoncello

drambuie

absinth xenta

becherovka lemond

sambuca

imprime visciole

fernet-branca

400

400

550

300

500

450

450

ликёры 50ml

малина

чёрная смородина

клюква

онегин gourmet 


онегин gourmet 


онегин gourmet


онегин gourmet


вишня, барбарис, гранат


курага, облепиха, физалис


Черноплодная рябина, кедровый орех, бузина


Смородина Черная, ежевика, ассаи

200

200

200

370


370


370


370

настойки  50ml

utaka sparkling sake 285мл 3200
саке

онегин

beluga noble

beluga transatlantic

beluga gold line 

mamont

grey goose/decasse

370

300

340

560

350


460/600

водка 50ml

Bellevoye Finition Grain fin


Bellevoye Finition Sauternes


Bellevoye Finition Grand cru

900

1400

1800

FRENCH

langs

dewar’s 
dewar’s
CHIVAS REGAL 
royal salute 21

caribbean smoth 8 y.o.


 15 y.o.


12 Y.O



400

400

700

850


2400

scotch

jameson

writers tears

550

650

irish

Hatozaki

nikka from the barrel

940

2100

japanese

Jack Daniel’s apple

carus unum

700

400

america

Auchentoshan American Oak


the macallan 12y.O./15y.O.


aber falls

Tamnavulin Sherry cask 

AberfelDy 16 y.o.

1000

2200/3300


600

600

1100

виски 
single malt

50ml


Varka:

вишня

пшено



White Phoenix:

зелёное яблоко

груша 

лесные ягоды

виноград мандарин 

вишня

гранат малина

0,45


0,5


450

450



450

450

450

450

450

450

Cидр 

bacardi carta negra

bacardi spiced/blanca

barcelo anejo

barcelo imperial

Beach house white 

Beach house spiced

Havana Club de Maestros


Zacapa Gran Reserva 23

350

350

350

600

450

450

1100

1400

РОМ 50ml

bombay sapphire

bombay sapphire bramble

Citadelle

Tenjaku

Generous

400

400

450

500

750

джин 50ml

courvoisier xo

hennessy james

hennessy xo

monnet vs

camus VS

camus vsop

1850

1700

1800

860

850

1100

коньяк 50ml

#1 casa defra Prosecco 
#2 TIEFGAN RIESLING KALKSTEIN PFALZ 
#3 ВЫСОКИЙ БЕРЕГ РИСЛИНГ 
#4 TE MATA - SAUVIGNON BLANC 
#5 ШАТО ПИНО КИРПИЧИ ПРИЛЕТЕЛИ 
#6 ШАТО ПИНО РАМАТО 
#7 CHATEAU DE LA THEIBAUDIERE - MUSCADET 
#8 DONNA MARZIA - PRIMITIVO 
#9 PRADIO - PRIARA PINOT 
#10 INSOLIA SICILIA BAGLIO DI PIANETTO 

Italia brut


GERMANY, DRY


КУБАНЬ, СУХОЕ


HAWKES BAY, NEW ZEALAND, DRY


КУБАНЬ, СУХОЕ


КУБАНЬ, СУХОЕ


LOIRE VALLEY, DRY


SALENTO, PUGLIA, SEMY-DRY


Italia, FRIULI, DRY


VIOGNIER-INZOLIA, SICILY, DRY 

БОКАЛ / БУТЫЛКА#winechart
550/3300

450/2700

300/1800

900/5400

 470/2820

600/3600

600/3600

680/4080

600/3600

650/3900

martini     

martini extra dry           
martini riserva bitter   
martini ambrato              
jagermeister                     
beluga huntinh herbal  
bitter

lillet blanc                      

fiero / bianco / rosso   100ml


100ml


50ml


50ml


50ml


50ml


125ml

300

300

380

350

600

300



680

вермуты 

и биттеры 

valdespino fino inocente

valdespino pedro ximenez

550

550

херес 50ml

Ley 925 
Espolon Reposado  

milagro silver
del maguel crema 

de mezkal

don roberto
don roberto reposado
Don Julio 1942

premium Reposado*

*

*


*

*


*

650

700

750


1180



600

650


2900

текила 50ml

*1
0

0
%

 d
e

 a
g

a
v

a

классический 
классический 

на белом вине

грог

б/а
 350

450

450

600

ГЛИНТВЕЙН
NEW

все цены указаны в рублях на 12.01.22 Если у вас аллергия на какой-либо продукт - пожалуйста уточняйте его наличие у официантов

magadan martini

капитан magadan

цукерберг позвонил

...мне на пейджер

пропадаю я


крошка моя

нежный и ласковый любовник


лондон, гудбай!

подорожник

во все сладкие

750

800

800



700


700

650

600

600

700

фирменные коктейли

БАРНАЯ КАРТА



ДРУГИЕ СТРАНЫ / OTHER COUNTRIES 

ФРАНЦИЯ / FRANCE ФРАНЦИЯ / FRANCE

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

ИТАЛИЯ / ITALY

ИТАЛИЯ / ITALY

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are quoted in rubles. VAT incl.  29.12.2022

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

  

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 

ДРУГИЕ СТРАНЫ / OTHER COUNTRIES 

ИСПАНИЯ / SPAIN

600/3600

670/4020

800/4800

6300

7800

8500

9500

CHATEAU DE LA THEIBAUDIERE - MUSCADET SEVRE ET MAINE (LOIRE VALLEY, DRY)

DOMAINE DU TARIQUET - CHENIN-SHARDONNAY (GASCOGNE, DRY)

JEAN-MARC BROCARD - SAINT-BRIS

GUSTAVE LORENTZ - GEWURZTRAMINER RESERVE (ALSACE, SEMY-DRY)

 (ALSACE, DRY)TRIMBACH RIESLING

(BOURGOGNE, DRY)JEAN-MARC BROCARD - CHABLIS 

 - SANCERREDOMAINE MICHEL THOMAS & FILS  (LOIRE VALLEY, DRY)

RIONE DEL FALCO - SAUVIGNON BLANC (FRIULI-VENEZIA GIULIA, DRY)

GATTO MATTO - PINOT GRIGIO (VENETO, DRY)

PRADIO - PRIARA (PINOT GRIGIO, FRIULI, DRY) 

(VIOGNIER-INZOLIA, SICILY, DRY)INSOLIA SICILIA BAGLIO DI PIANETTO 

(ALTO ADIGE, SEMY-DRY)CANTINA COLTERENZIO - PFEFFERER 

(PIEDMONT, DRY)LA SCOLCA - GAVI DEI GAVI TICHETTA NERA  "E "

500/3000

700/4200

600/3600

650/3900

800/4800

9900

ZIMMERMANN  RIESLING  - (PFALZ, GERMANY, SEMY-DRY)

TIEFGAN RIESLING KALKSTEIN (PFALZ, GERMANY, DRY)

TIEFGAN WAISSBURGUNDER MINERALSTEIN (PFALZ, GERMANY, DRY)

(RHINE-HESSE, GERMANY, SEMY-DRY)RIVER COURSE - SAUVIGNON BLANC 

PADDLE CREEK - SAUVIGNON BLANC (MALBOROUGH, NEW ZEALAND, DRY)

GREEN LIFE - SAUVIGNON BLANC (MALBOROUGH, NEW ZEALAND, DRY)

(MALBOROUGH, NEW ZEALAND, DRY)MISTY COVE, SAUVIGNON BLANC 

(USA, SEMY-SWEET)FETZER - GEWURZTRAMINER 

(AUSTRIA, DRY)PUR PFAFFL - RIESLING 

 (MOSEL, GERMANY, SEMY-DRY)MAXIMIN - RIESLING

LANDGRAF VON HESSEN - RIESLING (RHEINGAU, GERMANY, SEMY-DRY)

TE MATA - SAUVIGNON BLANC (HAWKES BAY, NEW ZEALAND, DRY)

ALTOS DE TORONA - ALBARINO (RIAS BAIXAS, SPAIN, DRY)

  (LUXEMBOURG, DRY)CHATEAU DE SCHENGEN - PINO BLANC

450/2700

450/2700

450/2700

500/3000

620/3720

600/3600

600/3600

750/4500

750/4500

700/4200

800/4800

900/5400

820/4920

950/5700

TOUR DE MONDELOTTE (BORDEAUX, DRY)

(BORDEAUX SUPERIEUR, DRY)CHATEAU DE REIGNAC - GRAND VIN DE REIGNAC 

500/3000

9500

ILLUMINATI - MONTEPULCIANO D'ABRUZZO (ABRUZZO, DRY)

(SALENTO, PUGLIA, SEMY-DRY)DONNA MARZIA - PRIMITIVO 

(TUSCANY, DRY)AVIGNONESI - CANTALORO 

(TUSCANY, DRY)SAN FELICE - CHIANTI CLASSICO 

(TUSCANY, DRY)TENUTA SAN GUIDO - SASSICAIA 

640/3660

680/4080

780/4680

6900

44000

CASTILLO - CLAVIJO CRIANZA (RIOJA, DRY)

 (RUEDA, DRY)CUATRO RAYAS - TEMPRENILLO

650/3900

650/3900

ASKANELI BROTHERS - SAPERAVI (GEORGIA, DRY)

FETZER - ZINFANDEL (USA, SEMY-DRY)

LINDEMANS - BIN 50 SHIRAZ (AUSTRALIA, SEMY-DRY)

(PAARL, SOUTH AFRICA, DRY)LA CAPRA - PINOTAGE 

 (USA, DRY)NO BULL - CABERNET SAUVIGNON

(MENDOZA, ARGENTINA, DRY)BADEGA LUIGI BOSCA - MALBEC 

(AUSTRALIA, DRY)PENFOLD’S KOONUNGA HILL - SHIRAZ  -CABERNET

(CENTRAL VALLEY, CHILE, DRY)ARBOLEDA - CARMENERE 

500/3000

600/3600

600/3600

600/3600

700/4200

820/4920

990/5940

900/5400 

WINE

за бокал/за бутылку
 за бокал/за бутылку
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ШАМПАНСКИЕ / CHAMPAGNE

РОЗОВЫЕ/ROSE

ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARCLING WINES

WINE

WESTERN CELLARS ZINFANDEL ROSE (USA, 2020, SEMY-SWEET)

ESTREIA - VINHO VERDE ROSE (POTRUGAL, 2019, SEMY-DRY)

400/2400

450/2700

2100

3300

2900

2900

2900

 

   

GROTTO BAY - SAUVIGNON BLANC (SOUTH AFRICA, EXTRA BRUT)

 (SPAIN  EXTRA BRUT) VINART RESERVA - CAVA

 (ITALY, BRUT )CASA DEFRA - PROSECCO  

LA GIOIOSA - ROSEA (ITALY, BRUT)

(ITALY, SWEET)PERLINO - ASTI 

 (ITALY, VENETO, DRY)VILLA SANDI - PROSECCO

BATASIOLO - MOSCATO D'ASTI (PIEDMONT, ITALY, SWEET)

600/3600

600/3600

550/3300

3900

4100

4200

4400

LANSON BLACK LABEL (BRUT, 0.75L)

DRAPPIER - CARTE D’OR (BRUT, 0.75L)

 (BRUT, 0.75L)DRAPPIER - ROSE

LAHERTE FRERES ULTRADITION (BRUT, 0.75L)

GUY MEA LA TRADITION (BRUT, 0.75L)

 (BRUT, 0.75L)LANSON  BLACK  LE RESERVE

(BRUT, 0.75L)MAILLY GRAND CRU - BLAN DE PINOT NOIR 

 (BRUT, 1,5L)DRAPPIER - ROSE

(2012, BRUT, 0.75L)LOUIS ROEDERER - CRISTAL 

 ВИНА РОССИИ / RUSSIAN WINES

12500

15000

16000

16500

17000

17500

19500

32500

65000

 

БАЛАКЛАВА - PINOT NOIR ROSE (КРЫМ, БРЮТ)

(КРЫМ, СЛАДКОЕ)БАЛАКЛАВА -  МУСКАТ

ВЫСОКИЙ БЕРЕГ (КУБАНЬ, ЭКСТРА БРЮТ)

 (КУБАНЬ, БРЮТ)АМФИТРИОН ДОЛИНА ЛЕФКАДИЯ

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 

   

300/1800

2100

2100

2600

ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARCLING WINES

ТРИСТОРИЯ ШАРДОНЕ ШАРДОНЕ СОВИНЬОН  (КУБАНЬ, СУХОЕ)

(КУБАНЬ, СУХОЕ)БЛАН ДЕ ТАЛЮ 

ХАЙ БЭЙ РИСЛИНГ ФАНАГОРИЯ (КУБАНЬ, СУХОЕ)

 (КУБАНЬ, СУХОЕ)ВЫСОКИЙ БЕРЕГ РИСЛИНГ

 (КУБАНЬ, СУХОЕ)GOLUBITSKOE ESTATE RIESLING

(КУБАНЬ, СУХОЕ)СОВИНЬОН БЛАН СИКОРЫ 

(КУБАНЬ, СУХОЕ)ВЫСОКИЙ БЕРЕГ РИСЛИНГ ВЫДЕРЖАНОЕ 

(КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, СУХОЕ)УСАДЬБА МАРКОТХ ШАРДОНЕ 

РИСЛИНГ КРАСНАЯ ГОРКА ГАЛИЦКИЙ & ГАЛИЦКИЙ (КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, СУХОЕ)

300/1800

300/1800

320/1920

300/1800

450/2700

600/3600

450/2700

610/3660

870/5220

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

ШАТО ПИНО КЛАССИКА ШИРАЗ (КУБАНЬ, СУХОЕ)

(КУБАНЬ, СУХОЕ)ШАТО ПИНО КИРПИЧИ ПРИЛЕТЕЛИ 

КАЗАК КРАСНАЯ ГОРКА ГАЛИЦКИЙ & ГАЛИЦКИЙ (КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, СУХОЕ)

500/3000

470/2820

870/5220

ШАТО ПИНО РАМАТО (КУБАНЬ, СУХОЕ) 600/3600

РОЗОВЫЕ/ROSE

ПЕТНАТ/PETNAT

ШАТО ПИНО  ПИНО ГРИ   (БЕЛОЕ, ЭКСТРА БРЮТ)

ШАТО ПИНО  РИСЛИНГ     (БЕЛОЕ, ЭКСТРА БРЮТ)

3300

3500


	1: Лицевая
	2: Оборотная

